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	Betreft
	Uw oproep aan de kinderen van Nederland

	
	

	
	

	
	Geachte heer Mark Rutte, 

Tijdens uw persconferentie vlak voor de zomervakantie vroeg u de kinderen van Nederland om een reactie op de coronacrisis, en om hun gevoelens en ideeën met u te delen. Wij zijn de leden van de kinderraad in Aalsmeer en hebben tijdens onze laatste  vergadering voor de vakantie over uw oproep gesproken en gedebatteerd. In onze eerste vergadering na de vakantie hebben we, samen met de kinderraad van vorig schooljaar, deze brief geschreven.

We vinden het allemaal fijn dat we weer naar school kunnen. Het thuiswerken was goed te doen, maar niets kan op tegen les op school. Het contact met vrienden en vriendinnen is daarvoor te belangrijk en ook als je iets wilt vragen of wat extra aandacht nodig hebt is het veel fijner werken in de klas. Je meester of juf is toch het beste in helpen want je ouders zijn vaak ook gewoon aan het werk. Het was wel fijn om later op te staan, sneller klaar te zijn en eerder buiten te kunnen spelen. 

Wij vonden het allemaal heel moeilijk om onze familie niet te zien. Voor de ouderen is corona echt erg. Zij worden eenzaam. Als kinderen kunnen we daar wel een beetje bij helpen. We kunnen klusjes doen, op afstand buiten spelletjes doen, toneelstukjes opvoeren, facetimen, schrijfmaatjes worden met een oudere, zwaaien naar ouderen, ouderen interviewen of plastic folie ophangen met armgaten waardoor je toch een beetje kunt knuffelen. 

Er waren wel veel dingen die we moesten missen. En deze tijd zorgde er wel voor dat we die dingen steeds meer gingen waarderen. Doordat alles dicht ging was bijna elke dag hetzelfde. En het is wel fijn als we niet meer zo veel hoeven na te denken als je met iemand af wil spreken. 

[bookmark: _GoBack]In  de lucht boven onze gemeente was het een tijdje heel anders dan anders, want er vlogen bijna geen vliegtuigen boven Aalsmeer en Kudelstaart. We hoorden de vogels en de wind in de bomen. En we voelden dat de lucht toen een stuk schoner werd. Wat ons betreft mag dat zo blijven. Kunt u ervoor zorgen dat Schiphol sowieso niet groter wordt dan het vlak voor de coronacrisis al was? Of dat er zelfs nog iets minder vluchten komen? We merken nu in deze coronatijd dat het voor onze gezondheid en voor de natuur zoveel prettiger is als er niet nog meer vliegtuigen over onze gemeente gaan. 

We hebben laten zien dat we niet alleen maar spullen uit China of andere landen hoeven te kopen. Dat kan voor altijd zo blijven. Dan hoeven er ook minder vliegtuigen heen en weer. En het gratis sporten voor kinderen met ouders die het niet kunnen betalen moet ook blijven als corona weer weg is. 

Verder vragen wij u om de versoepelingen van de regels niet te snel te laten gaan. We zijn best een beetje bang dat we anders weer voor langere tijd niet naar school kunnen. We wensen u en de andere leden van het kabinet veel succes en bedankt voor het lezen van onze brief. 

Hoogachtend, 

De kinderraad van Aalsmeer. 
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